

平成 29 年 6 月 7 日

株 主 各 位

会 社 名 フリージア・マクロス株式会社
 代表者名 代表取締役社長 奥山 一寸法師
 (コード：6343)
 問合せ先 会計責任者 浅井 賢司
 (TEL. 03-6635-1833)

(訂正)「第 74 回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

当社「第 74 回定時株主総会招集ご通知」の一部に誤りがありました。お詫びして訂正を致します。

なお、訂正箇所は下線部のとおりであります。

記

・訂正箇所：第 74 回定時株主総会招集ご通知 17 ページ

(添付資料) 事業報告 株主資本等変動計算書(自 平成 28 年 4 月 1 日 至 平成 29 年 3 月 31 日)

(訂正前)

株主資本等変動計算書 資本金 当期末残高 207,766 千円

株主資本等変動計算書									
(自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)									
(単位：千円)									
	株 主 資 本				利 益 剰 余 金			自己株式	株主資本合計
	資本金	資 本 剰 余 金		資本剰余金合計	その他利益剰余金		利益剰余金合計		
		資本準備金	その他資本剰余金		特別償却準備金	繰越利益剰余金			
当期首残高	2,077,766	973,803	12	973,816	85,551	919,582	1,005,134	△ 19,323	4,037,393
当期変動額									
剰余金の配当						△ 22,505	△ 22,505		△ 22,505
特別償却準備金の取崩し					△ 16,580	16,580	—		—
当期純利益						804,897	804,897		804,897
自己株式の取得								△ 182	△ 182
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)									
当期変動額合計	—	—	—	—	△ 16,580	798,972	782,392	△ 182	782,209
当期末残高	<u>207,776</u>	973,803	12	973,816	68,971	1,718,555	1,787,526	△ 19,505	4,819,603

	評価・換算差額等		純資産合計
	その他有価証券評価差額金	評価・換算差額等合計	
当期首残高	329,771	329,771	4,367,165
当期変動額			
剰余金の配当			△ 22,505
特別償却準備金の取崩し			—
当期純利益			804,897
自己株式の取得			△ 182
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	△ 216,074	△ 216,074	△ 216,074
当期変動額合計	△ 216,074	△ 216,074	566,135
当期末残高	113,697	113,697	4,933,300

(注) 表示単位は千円未満を切捨てております。

(訂正後)

株主資本等変動計算書 資本金 当期末残高 2,077,766 千円

株主資本等変動計算書									
(自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)									
(単位：千円)									
	株主資本等								
	資本金	資本剰余金			利益剰余金			自己株式	株主資本合計
		資本準備金	その他資本剰余金	資本剰余金合計	特別償却準備金	繰越利益剰余金	利益剰余金合計		
当期首残高	2,077,766	973,803	12	973,816	85,551	919,582	1,005,134	△ 19,323	4,037,393
当期変動額									
剰余金の配当						△ 22,505	△ 22,505		△ 22,505
特別償却準備金の取崩し					△ 16,580	16,580	—		—
当期純利益						804,897	804,897		804,897
自己株式の取得								△ 182	△ 182
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)									
当期変動額合計	—	—	—	—	△ 16,580	798,972	782,392	△ 182	782,209
当期末残高	<u>2,077,766</u>	973,803	12	973,816	68,971	1,718,555	1,787,526	△ 19,505	4,819,603

	評価・換算差額等		純資産合計
	その他有価証券評価差額金	評価・換算差額等合計	
当期首残高	329,771	329,771	4,367,165
当期変動額			
剰余金の配当			△ 22,505
特別償却準備金の取崩し			—
当期純利益			804,897
自己株式の取得			△ 182
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	△ 216,074	△ 216,074	△ 216,074
当期変動額合計	△ 216,074	△ 216,074	566,135
当期末残高	113,697	113,697	4,933,300

(注) 表示単位は千円未満を切捨てております。

以上